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02.11.2020

NEUE MASSNAHMEN CORONA 3. BIS 30. NOVEMBER 2020


Liebe Angehörige, 
die Verordnung des BM für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz vom 
1.11.2020 für besondere Schutzmaßnahmen gegen die Verbreitung von COVID-19
schreibt unter anderem allgemeine Verhaltensregeln, spezifische Ausgangs- und Zutrittsregeln für Pflegeheime sowie die Benützung von Kraftfahrzeugen und öffentlichen Verkehrsmitteln vor.

Wir haben die relevanten Punkte für Sie zusammengefasst und was das für mögliche Besuche im Haus in dieser Zeit bedeutet: 

Allgemeine Verhaltensregeln FÜR ZUHAUSE und im Pflegeheim
· Im Freien ist ein Abstand von mindestens 1m zu allen Personen einzuhalten, die nicht im gemeinsamen Wohnbereich/Haushalt leben.

· In geschlossenen Räumen ist mindestens 1m Abstand zu allen Personen einzuhalten, die nicht im gemeinsamen Wohnbereich/Haushalt leben und ein Mund-Nasen-Schutz zu tragen. 
· Der eigene private Wohnbereich, dazu zählen auch Wohnbereiche in Pflegeheimen, darf von 20.00 Uhr bis 06.00 des folgenden Tages nicht verlassen werden.

Ausnahmen sind:

1. Gefahr für Leib-, Leben und Eigentum – z.B. werden natürlich Transfers ins KH weiterhin durchgeführt 
2. Betreuung von Hilfsbedürftigen – dies gilt aber nicht für den Besuch Ihrer Angehörigen im Pflegeheim
3. Deckung von Grundbedürfnissen des täglichen Lebens 

4. Berufliche Zwecke und Ausbildungen
5. Aufenthalt im Freien zur körperlichen und psychischen Erholung 
· Bei Fahrgemeinschaften, auch zur Anreise ins Pflegeheim, mit Personen, die nicht im gemeinsamen Haushalt leben, ist ein Mund-Nasen-Schutz zu tragen und es dürfen pro Sitzreihe nur 2 Personen (inkl. Fahrer) befördert werden. 

· Die Versorgung mit Speisen in den Pflegeheimen ist nur mehr für Bewohner/innen bzw. Mitarbeitende zulässig. Gemeinsame Essen mit Ihren Angehörigen im Pflegeheim müssen leider in dieser Zeit entfallen.

BESUCHE Im HAUS im November
· Im Zeitraum bis 17. November 2020 darf pro Bewohner/in maximal 1 Person (auch Kinder zählen als Person) alle 2 Tage zu Besuch eingelassen werden. Maximal 2 unterschiedliche Personen dürfen sich bei diesen Besuchen abwechseln. 
· Von 18. November bis 30. November darf pro Bewohner/in täglich maximal ein Besucher eingelassen werden. Pro Besuch ist immer nur eine Person zulässig. 

· Das Tragen einer FFP2 Maske ist für die Besucher zwingend für die gesamte Dauer des Besuches vorgeschrieben. Sollte das Tragen einer FFP2 Maske gesundheitlich nicht möglich sein, muss ein PCR-Test, der nicht älter als 48 Stunden ist, vorgelegt werden. In dringenden Einzelfällen kann vor Ort ein Anti-Gen-Schnelltest gegen Bezahlung durchgeführt werden und während des Besuchs ein Mund-Nasen-Schutz getragen werden.
· FFP2 Masken müssen bitte mitgebracht werden. Sie sind z.B. in Apotheken oder bei Bandagisten erhältlich. Bei den in der Verordnung genannten CPA Pandemie Atemschutzmasken handelt sich um solche FFP2 Masken. 
· Beim Betreten des Hauses werden Gesundheitscheck und Temperaturmessung durchgeführt und dokumentiert. Der Besuch wird beim Anlegen der FFP2 Maske instruiert (Dichtigkeitstest). Zusätzlich hängt eine Anleitung zum Anlegen einer FFP2 Maske beim Eingang gut sichtbar aus. 
· Bitte nehmen Sie unbedingt von einem Besuch Abstand, wenn Sie verkühlt sind, Fieber haben, sich generell krank fühlen oder wenn Sie oder Menschen aus Ihrem direkten Umfeld mit einem Verdachtsfall persönlichen Kontakt hatten.
· Ausnahmen gelten wie bisher für palliativ betreute Bewohner/innen und Bewohner/innen mit schweren dementiellen Erkrankungen. Besuche müssen jedoch in jedem Fall vorab mit der Pflegedienstleitung abgesprochen werden.
· Bitte beachten Sie die Besuchszeiten täglich ab 09.00 Uhr bis 11.30 Uhr und 13.00 Uhr bis 16.30 Uhr. 


Sie können darauf vertrauen, dass wir uns weiterhin mit all unserem Engagement um Ihre Lieben kümmern. Nutzen Sie bitte die Möglichkeit per Telefon - gerne auch per Video (Skype) – oder über Briefe und Botschaften mit Ihren Angehörigen in Kontakt zu bleiben. Wir unterstützen dabei selbstverständlich gerne. 
Aufgrund der aktuellen COVID-Situation sind diese Maßnahmen unbedingt notwendig und tragen zum Schutz der besonders gefährdeten älteren Menschen sowie der betreuenden Teams bei. 
Bitte halten Sie diese Vorgaben strikt ein. Nur gemeinsam können wir mit größtmöglicher Sicherheit durch die nächsten Wochen der Pandemie kommen. Wir danken Ihnen, dass Sie diesen Weg konsequent mit uns weitergehen. 
Mit herzlichen Grüßen und den besten Wünschen für Ihre Gesundheit
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